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Rotation Suivant un Axe

Nom:

Effectuez unerotation de chaque figure, en indiquant les nouvelles coor données.

/ 8 = Angulo de rotacio

Formula derotacion
x1 = xxcog(B) - yxsin(8)
y1 = xxsin(8) + yxcos(0)

En e gemplo de laderecha, la
forma esta en las coordenadas
(1,9).

Vamos encontrar as coordenadas
se girarmos a forma em 60°.

Y

HeL

1. x1=1xcos(60) - 4xsin(60) \
y1 = 1xsin(60) + 4xcos(60)
2. x1=1x05- 4x0.87
y1=1x0.87 + 4x0.5

3. x1=05- 348
y1=0.87+2
4, x1=-2.98
yl=2.87

5. Al observar laforma, podemos
ver que girado 60 ° estaen

(-298,287).

1) Effectuez une rotation de 99° autour du

point (0,0).

2) Effectuez une rotation de -40° autour du
point (0,0).

3) Effectuez une rotation de -292° autour du 4) Effectuez une rotation de 45° autour du

point (0,0).

point (0,0).

Réponses
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ﬂh Rotation Suivant un Axe Nom:

Clé

Effectuez unerotation de chaque figure, en indiquant les nouvelles coor données.
1. x1=1xcos(60) - 4xsin(60) \

/ 8 = Angulo de rotacio

se girarmos a forma em 60°.
Y

y1 = 1xsin(60) + 4xcos(60)
Férmula derotacion | Q- 2. x1=1x0.5 - 4x0.87
x1 = xxcog(8) - yxsin(6) — O ~f y1 = 1x0.87 + 4x0.5
y1 =xxsin(8) + yxcos(0) ! 3. x1=05-348
; - yl=0.87+2
En el gemplo de laderecha, la \ 4, x1=-2.98
forma esta en las coordenadas N o+ yl=287
(14). - 5. Al observar laforma, podemos
Vamos encontrar as coordenadas ver que girado 60 ° estaen

(-2.98, 2.87).

/

1) Effectuez une rotation de 99° autour du

2) Effectuez une rotation de -40° autour du

point (0,0). point (0,0).
------------ (4,7
S .
g
# 7
"""""" @

3) Effectuez une rotation de -292° autour du 4) Effectuez une rotation de 45° autour du

point (0,0).

point (0,0).

Réponses

(6,3,-5)

(9,9,-0,9)

(5,6,-3,1)

(-0,7,2,1)
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